

瑞周刊

今日4版 NO.8132
2024年4月13日 星期六
责任编辑 项乐茹 编辑 施琦

瑞安日报

致读者

最美人间四月天。如果用一个字概括四月的瑞安——是“鲜”“美”，还是“活”？沾着露水冒出的春笋，竞相开放争艳的鲜花，生命力满溢的各项户外活动……都让瑞安人爱不释手，目不暇接。

骑行是最近的热门活动之一。没有夏日的骄阳，没有冬天的寒风，骑上心爱的自行车，奔赴海边、江边、田野边，目的地不重要，值得在意的是一路上的好春光。飞云江绿道、湖岭休闲健身绿道、飞云江五桥、中塘河绿道、东外滩青春公园、北麂岛……瑞安多的是适合驰骋赏景的骑行路线，早有人为你整理好了瑞城春日骑行指南。

趁春未晚，还不快择一日好时光，用车轮的速度，去追上白马。



制图:徐凯声

>>>第4版



用创新金融之力 温情挽起小微企业的臂膀

>>>第2版



张晓平 坚守与创新，领航瑞立走向世界舞台

>>>第3版

一周回眸

“新质生产力+农业” 我市奏响万象“耕”新序曲

眼下正是春耕好时节，随着早稻育秧工作接近尾声，插秧入田工作随即启动。4月2日上午，马屿种粮大户吴董淑在田间忙碌着，翻地、耙田、放水、卷秧、插田……吹响瑞安今年早稻插秧的号角。

可赏 可玩 可尝 潘岱“桃花盛宴”兴文旅促共富

4月2日，潘岱街道联合瑞安市农产品区域公用品牌“云江丰味”举办了2024潘岱街道“桃花元素”系列活动，邀请广大市民共赴一场春天的花事。

瑞安再添一座城市地标 摩天轮“瑞安之眼”正式运营



4月3日上午，瑞安首座滨水摩天轮“瑞安之眼”开始运营。“瑞安之眼”总投资1200万元，总高62米，采用单边二立柱无横撑大立架结构设计，纯辐条转轮，有32个球型轿厢，每厢可坐6人，每次最多可运载192人，运营时间为10时至22时。

海安市时隔4年重启 古城老街“热闹台”



4月4日，时隔四年，海安清明会市隆重“归来”。清明节假期期间，塘下镇海安片会市场人流云集，大街小巷人声鼎沸，数万名市民涌入海安，古城老街重燃烟火气。

瑞安公交史翻开新一页 城乡公交总站新站正式投用

经过近4年的筹划建设，瑞安城乡公交总站新站终于在春暖花开时正式亮相。4月7日，瑞安城乡公交总站搬迁至万松东路100号（原东门车站），并于4月8日正式运营。

外宣亮点

《白岩松评瑞安环卫工人街头看书：职业是外在的，爱才是内在的》
(4月6日 央视《新闻周刊》)

《走近瑞安“守星人”王雯怡》
(4月7日 浙江卫视《爱心浙江》)

《为家乡“代言” 浙江瑞安百余名乡贤拍视频当好“传声筒”》
(4月7日 中国新闻网)

《乡村振兴最高荣誉！温州瑞安首夺“神农鼎”》
(4月10日 中国网)

《张文宏：愿老百姓乘高铁是去旅游 不是去求医》
(4月11日 中国蓝新闻)